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Подарунок для УЗ!

Звертаюсь до вас як до голови комісії антикризового штабу Укрзалізниці. На підставі
запиту від учасників ринку створена платформа Marketplace Rail Logistics🚂 - перша
залізнична платформа в Україні, яка з'єднує вантажовласника та експедитора за
принципом Uber.

Наразі Укрзалізниця щорічно втрачає до 30 млрд грн через відсутність подібного
сервісу для прийняття заявок безпосередньо без посередників. За допомогою вказаної
платформи Укрзалізниця зможе створити сервіс Єдиного вікна для вантажовласника,
подібний сервіс був в проекті Е-наряд. Останні роки Укрзалізниця має критичний стан,
тому, ми вирішили подарувати 🎁 25% частки платформи Укрзалізниці, для відновлення
економіки України.✌.

Зараз на сайті https://mrl.com.ua платформа обраховує залізничний тариф по заявці
на перевезення та додає комісію експедитора. Вантажовласник бачить кінцеву комерційну
пропозицію від експедиторів та їх номер телефону для зв’язку. Після доопрацювання
заявка буде приходити в кабінет або на пошту, це наша ключова цінність. В подальшому
ми плануємо взаємодіяти з філією ГІОЦ Укрзалізниця для інтеграції АС Месплан та АС
Клієнт щоб експедитор зміг оформити все в одному місці. Розробити функцію пошуку,
бронювання та аукціону пустого вагона в залежності від станції відправлення. Розробити
спільно філією ГІОЦ Укрзалізниця інтерактивну карту та дашборд для відображення
реальної та технічної пропускної здатності кожної станцій, а також прогнозувати майбутнє
навантаження відповідно до оброблених заявок на платформі. Ми допоможемо АТ
"Укрзалізниця" краще контролювати строки доставки маршрутних відправок, оскільки вони
є важливими та ефективними.

Загальна цінність це доступ до ринку.
Ключова цінність для експедитора це додаткова лідогенерація та можливість

автоматизувати та оптимізувати витрати на прийом та опрацювання вхідних заявок.
Ключова цінність для вантажовласника, це зменшення часу на пошук експедитора та

онлайн розрахунок вартості перевезення.
Даний проект з листопада 2021 року обговорюється в Міністерстві інфраструктури

України та комітеті з питань транспорту Верховної ради України це наші ключові партнери.
Проект підтримують президент Українського логістичного Альянсу Edvins Berzins,
голова групи Європейської бізнес асоціації Михайло Кравченко та десятки експедиторів.

Прошу Вашої уваги та підтримки.
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